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1.0 VERKSAMHET & MÅL

1.1 VERKSAMHETSIDÉ

Utbilda innebandyspelare genom att erbjuda högkvalitativ träning, attraktiva innebandyupplevelser där vi både kan erbjuda en kombination av barn, ungdom och breddverksamhet.

1.2 VÄRDEGRUND/KÄRNVÄRDE  

Vi i Bjärreds IBK har ett gemensamt synsätt som bygger på en ömsesidig respekt för varandra. Detta för att vi ska trivas tillsammans som spelare, ledare och föräldrar. Vår attityd och inställning är avgörande för hur vi trivs tillsammans och hur vi utvecklas både som människor och spelare. 
Bjärreds IBK skall verka för ett livslångt idrottande och fokusera på barn och ungdomsverksamhet vilket ger en långsiktig grund för en väl fungerande junior och seniorverksamhet i klubben. Bjärreds IBK står i alla lägen för Fair Play.
Det skall vara kul när man spelar, arbetar eller engagerar sig på något annat sätt i Bjärreds IBK. Vi är ärliga i våra relationer och tydliga i kommunikationer. Varje medlem i föreningen är viktig. Hos oss är alla välkomna!


1.3 VISION

Bjärreds Innebandyklubb skall erbjuda barn och ungdomar i Bjärred med omnejd en stimulerande och givande sysselsättning kopplad till idrott och innebandy. Vi vill även bjuda alla ledare, föräldrar och besökare på en trevlig innebandyupplevelse

1.4 MÅL

· Att varje år starta upp ny barnverksamhet

· Att ha ett flicklag i varje dubbel åldersgrupp innehållande lämpligt stora grupper.

· Fortsätta att ha stora grupper i samtliga åldrar på pojksidan.

· Lämpligt stora grupper i grön och blå nivå är runt 25 spelare med 3-4 ledare

· Att ha ett minst ett herr och ett damlag i seniorspel i minst division 2, där vi försöker ha så många lokalt förankrade spelare som möjligt.

· Att behålla spelare i Bjärreds IBK så lång tid som möjligt
· Att utveckla spelare inom klubben så att de som vill och har kunnande när de når seniornivån kan avancera till lag högre upp i seriesystemet

· Genom ett samarbete med förbund, kommun och näringsliv nå stöd och sponsorintäkter som ger goda förutsättningar för klubben att bedriva verksamhet och utvecklas positivt.

Genom samarbete med övriga innebandyföreningar i närheten skapa så goda förutsättningar som möjligt för våra ungdomar att spela innebandy.

· Genom samarbete med övriga idrottsklubbar i Bjärred ge barn och ungdomar i Bjärred förutsättningar för ett varierat idrottsutövande och Bjärred ett socialt och tryggt idrottsliv.



2.0 ANSVAR

Som tränare, ledare, spelare, styrelsemedlem och förälder i Bjärreds IBK är jag skyldig att ta del av den information som föreningen förmedlar samt verka för spelarnas och föreningens bästa. Alla har ett personligt ansvar att följa föreningens riktlinjer och policy.

3.0 GDPR

Bjärreds IBK behandlar våra medlemmars personuppgifter enligt följande principer:
· Ändamålsbegränsning: Vi samlar bara in uppgifter för specifika ändamål och behandlar inte uppgifterna senare för ett annat ändamål.

· Uppgiftsminimering: Vi samlar bara in de uppgifter som är relevanta för ändamålet.

· Korrekthet: Vi ser till att ha korrekta uppgifter och uppdatera dem vid behov.

· Lagringsminimering: Spara inte uppgifterna under en längre tid än nödvändigt. Om en medlem avslutar sitt medlemskap raderas medlemmens personuppgifter om uppgifterna inte längre behövs för att administrera eller avsluta medlemskapet.
Personuppgifter som t.ex. namn, adress, telefonnummer, e-mailadress och personnummer får endast hanteras inom Bjärreds IBK. Inga av dessa uppgifter får spridas utanför föreningen utan personens tillåtelse. Undantag är namn som får presenteras på hemsidorna. Dessa uppgifter skall lämnas till styrelsen eller kansliet som upprättar ett föreningsregister för att kunna genomföra de administrativa arbetsuppgifterna som t.ex. fakturera medlemsavgifter, registrera licenser etc. Endast tränare/ledare i respektive lag samt ordförande, kassör, och kansliets personal har tillgång till dessa. Vi följer GDPR i hela vår verksamhet. Personer med speciella krav kopplade till GDPR kontaktar föreningen för åtgärder.

Medlemmar i Bjärreds IBK har rätt att
· få tillgång till sina personuppgifter
· få felaktiga personuppgifter rättade
· få sina personuppgifter raderade om uppgifterna inte längre är nödvändiga
· få veta hur länge ni kommer att lagra personuppgifterna
· lämna in klagomål till Datainspektionen.



4.0 JÄMSTÄLLDHET,  INFLYTANDE och DELAKTIGHET

Föreningen ser jämställdhet och mångfald som en naturlig del av vår verksamhet. Vi som är tränare och ledare i Bjärreds IBK behandlar samtliga medlemmar rättvist och arbetar aktivt med att motverka all form av mobbning. Alla medlemmar behandlas likvärdigt och med samma respekt oavsett kön, etnicitet, kulturell och religiös bakgrund eller sexuell läggning. Ingen medlem får under några omständigheter utsättas för någon form av trakasserier eller diskriminerande handlingar. Klubben tar genom styrelsen sig rätten att utestänga medlemmar från verksamheten som upprepade gånger utsätter andra medlemmar för trakasserier.

Föreningen har upprättat en lista med viktiga telefonnummer/kontakter som alla ledare har tillgång till och kan nyttja, om det kommer till deras kännedom att barn far illa. Innan kontakt sker bör styrelsen kontaktas för konsultation. 

Föreningen bedriver verksamheten utifrån att fatta beslut ifrån barnens bästa och göra medvetna intresseavvägningar utifrån de resurser som klubben har. Klubben arbetar för att kontinuerligt förbättra hur barnens röster och åsikter samlas in.
”Innebandysamtal” förs med spelare upp till Röd nivå. From Röd nivå genomförs enkäter och utvecklingssamtal hålls minst en gång per säsong.



5.0 DROGER

Då bruk och missbruk av tobak, alkohol och droger idag er ett av de största folkhälsoproblemen i Sverige samt att föreningslivet utgör en av de viktigaste socialiseringsmiljöerna i samhället, verkar vi i Bjärreds IBK för att ge våra barn och ungdomar en sund och hälsosam miljö att utöva sin hobby och idrott i. Klubbens verksamhet präglas av ett naturligt avståndstagande mot droger, för nuvarande och framtida ledare, spelare, tränare och medlemmar. Ledare och övriga vuxna i föreningen har ett stort ansvar att vägleda våra ungdomar till att välja en hälsosam livsstil, samt att själva föregå med gott exempel.

Inga ungdomar under 18 år får använda tobak inom vår verksamhet (gäller träningar, tävlingar, läger etc.). Om någon ungdom snusar/röker tar ledaren ett samtal med denne samt kontaktar förälder. Ledare skall som en naturlig del i verksamheten prata om rökningens negativa konsekvenser för hälsa och idrottsliga prestationer. Ledare och övriga föreningsmedlemmar bör inte röka i barns och ungas närhet. Tänk på den vuxnes roll som förebild. 

Klubben skall vid lämplig ålder utbilda spelare i frågor som rör kost och hälsa i ett idrottsligt perspektiv.

Inga ungdomar under 18 år får använda alkohol i vår verksamhet (gäller träningar, tävlingar, läger etc.). Detsamma gäller ansvariga ledare. Om någon ungdom påträffas påverkad av alkohol tar ledaren ett allvarligt samtal med denne samt kontaktar förälder och styrelsen. Man kommer inte berusad eller bakfull till träning, tävling, match eller annat möte. I fall detta skulle inträffa kan detta beteende leda till avstängning från spel i klubben, beslut fattas av respektive ledare i samråd med styrelse.

Föräldrar och andra vuxna får i samband med särskilda sammankomster inta alkohol under ordnade former som tex ett restaurangbesök, men bör vid barn-och ungdomsaktivitet helt avstå alkohol. Vid läger för ungdomar får ingen alkohol förekomma. När man är klädd i klubbdräkten företräder man klubben och får då under inga omständigheter uppträda berusad på offentlig plats.














6.0 TRÄNARE, LAGLEDARE, SPELARE & FÖRÄLDRAR

6.1 TRÄNARE OCH LAGLEDARE

För dig som tränare och lagledare gäller det att:
 
· Planera verksamheten utifrån långsiktiga mål och långsiktig utveckling.  
· Delta på klubbens möten.  
· Göra en träningsplan för laget som utgår från Svenska Innebandyförbundets utvecklingsplan (SIU) för grön/blå/röd/svart nivå. 
· Bedöm varje barn i förhållande till sig själv – och inte i förhållande till andra.
· Sätt kampen i centrum men inte resultatet
· Tänk på att bedriva verksamheten tillsammans med barnen och inte för dem
· Komma i tid till träningarna samt vara väl förberedd. 
· Ta ut laget i samråd med övriga ledare. 
· Ansvara för att träningsmaterialet finns tillgängligt för träning och match.  
· Använda den svarta klubbpikén vid matcher och vid andra sammankomster där du representerar Bjärreds IBK.  
· Fylla i närvaron i Sportadmin.  
· Anordna minst en social aktivitet per säsong utanför innebandyn för att stärka den sociala gemenskapen i gruppen. Denna aktivitet kan bekostas av lagkassan.
· Att hålla utvecklingssamtal med spelare minst en gång per säsong från röd nivå
· Vara en god förebild för Bjärreds IBK.  
· Verka för Fair Play. 
· Vårda klubbens utrustning.  
· Hålla i minst ett föräldramöte per säsong.  
· Ansvara för att lagets hemsida uppdateras.  
· Läsa och ta del av nyheterna på hemsidan.  
· Ansvara för lagkassan.  
· Kalla laget till matcher.  
· Ansvara för att sekretariatet bemannas vid hemmamatcher.  
· Ansvara för att resultatet rapporteras enligt instruktioner vid hemmamatcher. 
· Ansvara för att vid behov flytta matcher och ansvara för alla kontakter i samband med detta. Klubbens kansli kan assistera med detta men ledare i respektive lag är alltid ansvarig.

Klubbens målsättning är att hitta tränare ifrån klubbens egna led samt lagledare/administratörer från föräldragruppen. För att uppfylla krav från Innebandyförbundet skall minst en ledare per lag per matchtillfälle, men gärna fler, ha genomfört lägst grundutbildningen plus gärna ytterligare en av Skånes Innebandyförbund arrangerad ungdomsledarutbildning. Utbildningen är kostnadsfri för ledare i Bjärreds IBK. Ungdomar skall uppmuntras till att bli ledare och domare. Utbildning måste upprepas eller utvecklas minst var tredje år. Klubben ser det som positivt att de uppgifter som finns delas på flera personer så att fokus på alla delar i lagets verksamhet sköts med rätt engagemang.



6.2 HJÄLPTRÄNARE

Bjärreds IBK ser positivt på funktionen hjälptränare, där en spelare vid minst 13 års ålder assisterar ansvariga tränare med verksamheten för yngre spelare. Ersättning utgår till max en hjälptränare per träningstillfälle. Hjälptränare skall kopplas till gruppen i Sportadmin och närvaro skall föras på samma sätt för hjälptränare som för spelare. En hjälptränare får ej vara ansvarig för en träning eller ensam leda barngruppen, utan skall alltid vara en assistans till en vuxen ledare. En hjälptränare skall alltid vara en god förebild för de yngre spelarna. Ersättning utgår med 50 SEK per träningstillfälle för hjälptränare som inte fyller 16 år under säsongens första år och med 100 SEK för hjälptränare är 16 år, äldre eller fyller 16 år under säsongens första år. Ersättning betalas ut för hösten i Januari och för våren i Juli.


6.3 SPELARE

För dig som ungdomsspelare inom Bjärreds IBK vill vi att du: 

· Verkar för kamratanda och gemenskap, är en bra kompis och en god lagspelare
· Följer klubbens uppsatta regler.  
· Respekterar dina tränare, ledare, medspelare, motståndare samt domare. 
· Genomför träningar och matcher på bästa sätt efter dina förutsättningar.  
· Genomför skolarbetet med samma intresse som du har för innebandy.  
· Bidrar med dina erfarenheter och idéer kring hur verksamheten bäst bedrivs i dialog med tränare, i utvecklingssamtal samt genom att besvara enkäter.
· Vårdar din och klubbens utrustning.  
· Är en bra representant för Bjärreds IBK.  
· Verkar för Fair Play. 

Spelare måste erlägga sin medlems- och träningsavgift senast säsongsstart. Undantaget nya spelare som alltid får provträna tre gånger innan de bestämmer sig för om de vill börja. Ingen spelare får spela matcher innan medlems- och träningsavgift är betald.
Spelare som börjar efter 1 december betalar halv träningsavgift, dock full medlemsavgift och eventuell klädavgift. Spelare som börjar i föreningen efter 15 Mars betalar medlemsavgift och träningsavgift from kommande säsong.

Barn- och ungdomslag bildas utifrån ålder. Grundtanken är att barn och ungdomar ska spela med sina jämngamla kamrater. Detta är oftast bäst både för det idrottsliga och sociala sammanhållningen i gruppen. Om det finns särskilda skäl kan spelare dock spela med en annan ålderskull. Detta skall dock endast ske vid uppenbart högre spelförståelse, huvudlinjen är att hålla ihop åldergrupper, speciellt i de yngre åldrarna. Vid krock mellan träning/match mellan ordinarie lag och äldre lag är spel i ordinarie lag prioriterat. Ledare i båda lag kan dock komma överens om annan lösning. Ledare kan efter samråd med styrelse permanent flytta spelare till äldre åldersgrupp om detta gynnar spelarens utveckling. Inga spelare flyttas mellan lag utan samråd med ledare, spelare och föräldrar.








6.4 FÖRÄLDRAR

För dig som förälder inom Bjärreds IBK gäller det att: 

· Uppträda så som du själv vill att ditt barn skall uppträda.  
· Framför eventuell kritik och åsikter på ett korrekt och sakligt sätt till lagledaren och/eller ansvariga.  
· Hjälper till med bilkörning, kioskbemanning samt övriga aktiviteter som laget har. Varje lag har kioskansvar 1-2 veckor per säsong, och 25% av intäkterna dessa veckor går direkt till laget.
· Bemannar sekretariat i samband med match.
· Svarar på kallelser inom utsatt tid för matcher eller andra sammankomster.
· Stöttar, hejar, hurrar på laget i med- och motgång men låt ledare/tränare sköta coachningen.  
· Låter domarna döma matchen. 
· Vi skriker aldrig på domaren, utan vi ser till att hjälpa dem!  
· Kommer på lagets föräldramöten.  
· Tar del av information på klubbens hemsida, www.bibk.se
· Ansvarar för att barnets medlemsavgift betalas i tid.
· Bidrar till att skapa en social och trygg miljö runt innebandyn



7.0 MATCH

Idrott är ett tävlande och målet är att prestera så bra som möjligt och genom detta få önskat resultat. Här skiljer sig barn, ungdom och seniorverksamhet sig åt och det är viktigt att agera och sätta upp mål därefter. I barn och ungdomsidrott skall alla träningar, samt matcher, ses som utbildning. Resultatet får inte uppnås till vilket pris som helst. Målet med att träna och tävla är även att utvecklas då utveckling bygger hälsa och glädje. Det är viktigt med en balans mellan långsiktig utveckling och kortsiktiga resultat. Vi har som ambition att bidra med såväl förenings- som tävlingsfostran i föreningen.

Vid anmälan av lag till knatte, pool och seriespel skall klubben alltid sträva efter att lagen spelar på en nivå där matcherna blir så jämna som möjligt. Klubben anmäler till poolspel för knattelag från säsong två.

I Herr/Dam/Junior tränar vi innebandy för att kunna prestera bra på matcher. Fortfarande är utveckling av spelare en viktig del, samt att behålla så många som möjligt. Träningarna och uttagningar sker och planeras för att kunna prestera maximalt på matcher i syfte att vinna matcherna.

Det ska finnas en synergi mellan vår barn- och ungdomsverksamhet och våra representationslag. Vi vill i så hög grad som möjligt bygga våra seniorlag på spelare fostrade i föreningen. 

De av klubben avlönade ledarna i senior och juniorlag har i uppdrag att ha en generell uppfattning av alla klubbens yngre spelare som kan komma i fråga gällande uppflyttning till junior och senior lag.



7.1 AKTIV COACHING

Toppning är enligt all forskning och alla experter negativt för individer, lag och den långsiktiga utvecklingen. Därför är toppning inte tillåten i Bjärreds IBKs barn och ungdomsverksamhet upp till nivå Röd i SIU-modellen, vilket medför att alla matcher i sammandrag genomförs av alla kallade spelare med så lika speltid som möjligt. Toppning är att på något sätt omfördela speltid mellan olika spelare eller frekvent och medvetet använda vissa spelare i specifika spelmoment (t.ex. box/powerplay) på bekostnad av andra spelares speltid för att uppnå ett visst resultat. Försiktig övergång till fasta formationer kan ske från äldre Röd nivå. För att stödja utvecklingen hos alla individer bör det vid träningstillfällen ges möjlighet att träna i andra formationer än enbart de fasta. Undantag från ovan kan ske för lag från nivå Röd i distrikt och riksmästerskap, då toppning är tillåten med vuxens omdöme.  

I de fall ett lag spelar i två olika serier med olika nivå i syfte att utveckla hela laget och ge alla spelare i truppen möjlighet att utvecklas på rätt nivå är det tillåtet att planera verksamheten utefter de olika spelarnas förutsättningar. Vid säsongstart skall detta kommuniceras till spelare och föräldrar och ambitionen skall vara att alla spelare i hela truppen skall få så lika total speltid som möjligt.

Aktiv coachning rekommenderas där ledaren i positivt syfte pushar spelare och berömmer dem för att gruppen gemensamt skall kunna prestera bättre resultat. Samtliga spelare i truppen ska känna av den positiva aktiva coachningen. 

I senior och juniorlag är toppning tillåten i matcherna men bör undvikas i största möjliga mån och med ett gott omdöme i syfte att behålla så många som möjligt så länge som möjligt. Viktigt att det kommuniceras ut från ledare till spelare hur eventuell toppning kan bli aktuell. Aktiv coachning är att rekommendera där ledarna taktiskt coachar laget.

Ambitionen är att så stor del som möjligt av matchtruppen i representationslagen ska ha spelat Bjärreds IBK egen barn- och ungdomsverksamhet.
En seniorspelare som fullföljt tre säsonger i Bjärreds IBK likställs med spelare fostrad i vår barn- och ungdomsverksamhet. 

7.2 ÖVERGÅNGAR
Vi accepterar att våra spelare väljer att spela för en annan förening. Vi kommer att ta emot övergångshandlingar och hantera dem så snabbt vi kan. Vid övergångar från Bjärreds IBK till andra föreningar kommer vi kontrollera eventuella avtal, att spelaren betalat sin avgift samt att spelaren återlämnat allt föreningsmaterial, innan vi skriver under handlingarna. Endast ordförande kan godkänna en sådan övergångshandling. 
Om en spelare anmäler sitt intresse för att spela för Bjärreds IBK skall kansliet alltid kontakta den spelarens nuvarande förening. Spelare som inte fyllt 18 år företräds i övergångsfrågor av sina målsmän. Varken klubben eller klubbens ledare ska aktivt värva spelare under pågående säsong. 


8.0 MATERIAL

8.1 BOLLAR, VÄSTAR KONER OSV.

Varje tränare tillhandahåller den utrustning (bollar, västar, koner, första hjälpen väska osv.) som krävs för att kunna bedriva en träning med kvalité. Klubben försöker ha all nödvändig utrustning på plats i våra hallar. Vid behov av ytterligare utrustning kontakta klubbens materialansvarige eller kansliet.

8.2 MÅLVAKTSUTRUSTNING

Målvaktskläder: Klubben bekostar och äger all målvaktsutrustning. Upp till tre målvaktsutrustningar per lag bekostas, och klubben har rätt att fördela utrustningen mellan lagen. Klubben väljer och köper in målvaktsutrustningen genom klubbens leverantörer. Utrustning byts ut då den ej längre passar eller är sönder. Om spelare som av klubben erhållit målvaktsutrustning lämnar klubben skall målvaktsutrustningen lämnas tillbaka. 

Målvaktsutrustning består av hjälm, tröja, byxa, knäskydd, handskar, bröstplatta/väst. Eventuell övrig målvaktsutrustning står målvakten själv för.
Om målvakt vill spela i egen utrustning skall detta stämmas av med klubbens materialansvarige och klubben kan i dessa fall bekosta tryck av klubbemblem mm på spelarens utrustning. Utrustningen skall i dessa fall harmonisera med klubbens övriga utrustning vad gäller färg, varumärke etc. 
Ovan gäller inte representationslag som måste spela i klubbens sponsorers kläder. För seniorer gäller överenskommelse mellan målvakt och ansvarig från klubben.
Klubben rekommenderar att alla målvaktsutrustning köps genom klubbens samarbetspartner, för närvarande Innebandyesset, Stanno samt Salming.

8.3 MATCHKLÄDER

Matchkläder för innebandyspelare i BIBK består av matchtröja, shorts och strumpor. Dessa byts ut med 3-4 års mellanrum, vid dessa tillfällen tas en mindre kostnad ut, övrig kostnad täcks av sponsorer. I övrigt tas inga avgifter för matchkläder. Medlemmen ansvarar för utrustningen och om spelare lämnar klubben skall matchkläder lämnas tillbaka och om dessa är i gott skick betalas en viss summa tillbaka. Inga egna matchkläder får ersätta klubbens under match. Undantag för strumpor som skall vara neutrala och i samma färg som klubbens ordinarie. Matchkläder finns att köpa i klubbens webshop.


8.4 INNEBANDYGLASÖGON

Bjärreds IBK uppmanar samtliga spelare att använda godkända innebandyglasögon vid allt innebandyspel. Enligt Svenska Innebandyförbundets regler är det obligatoriskt att använda innebandyglasögon upp till och med 15 års ålder.

 9.0 RESOR

I vår verksamhet kommer det genomföras en hel del transporter i grupp eller enskilt, av barn, ungdomar samt vuxna. Transporter skall genomföras på ett trafiksäkert och riskfritt sätt. I Bjärreds IBK gäller följande: 

Vid alla barn och ungdomsmatcher samarbetar lagledare, tränare och föräldrar med att lösa transporter på lämpligaste sätt.

För de seniorspelare i klubbens A-lag som inte själva kan lösa transport till bortamatcher finns avtal med bilpoolföretag som föreningen använder. Om bilpool skall användas så skall bilarna fyllas med så många spelare som möjligt för att begränsa klubbens kostnad. Körersättning till enskild spelare används endast i undantagsfall och stäms av mellan spelare och klubbens ordförande.

Buss med särskild utsedd förare används när resor för vårt representationslag (herr, dam) sker till matcher utanför Skåne. Dessa resor skall vara till seriematch eller viktiga tävlingsmatcher. Kostnaden för bussen skall alltid godkännas av styrelse. Vid hyrd buss utgår ingen körersättning till någon spelare.

Vid bortamatcher samåker vi i den utsträckning det är möjligt för att värna om miljön.  Förare av minibuss bör ha minst fem års erfarenhet av regelbunden bilkörning, samt erfarenhet av körning med minibuss.  Gällande trafikföreskrifter skall givetvis följas!
I samband med turneringar med övernattning betalar klubben ledarens kost och logi när detta är ett paket och när ledaren väljer att bo med laget i skolsal eller liknande. Om laget väljer att bo på hotell betalar klubben en del av ledarens kost och logi, på samma nivå som vid skolsalsboende. Mellanskillnaden mellan kostanden för skolsalsboende eller liknande och hotellkostnad betalas av ledaren själv. Ovan gäller för max 4 ordinarie ledare per lag. Medföljande föräldrar som hjälper till med skjuts och liknande under turneringen ersätts inte av klubben. 
All ersättning till ledare betalas ut av kansliet efter uppvisande av kvitton från ledare.

Spelares avgift för kost och logi bekostas av spelaren, alternativt om laget bekostar avgiften genom sin lagkassa.

Vid tillfällen då delar av lag vill ställa upp i turnering utan att ledare och hela laget är tillfrågat görs medverkan utan att Bjärreds IBK betalar turneringsavgift. Spel sker utan att använda Bjärreds matchdress och utan att använda klubbens namn. Vid alla tillfällen då lag spelar turnering som Bjärreds IBK skall detta vara organiserat av ordinarie ledare.




10.0 FÖRSÄKRINGAR

Du som är 17 år eller äldre och har betalat licensavgiften till Svenska Innebandyförbundet är försäkrad (A-licens). Försäkrad är också du
som är 16 år eller yngre som licensanmälts och som spelar i ett lag som
betalat laglicensavgiften till Svenska Innebandyförbundet (B-licens).

Försäkringen gäller om du drabbas av olycksfallsskada när du deltar i av
Svenska Innebandyförbundet, dess distriktsförbund eller föreningar, 
anordnade matcher och träningar i innebandy.  (Ängelholm Outdoor är inte sanktionerad av förbundet)
Den gäller också under resor till och från dessa aktiviteter. När aktiviteten sker utanför din hemort (även utomlands) är du även försäkrad under resor och vistelsen där.

Du är försäkrad så länge som din licens är giltig. Giltighetstiden förlängs
med ett efterskydd som gäller under september månad efter licensperiodens
slut, dock längst till och med dagen före registrering sker för ny licensperiod. Om du saknar licens, men tillfälligt deltar i en match
kan du i efterhand förklaras som licenserad och försäkrad om din
licens betalas licens betalas/registreras senast 1:a vardagen efter match.

11.0 SPONSRING & KLUBBPROFIL

Sponsorer är viktiga för klubbens verksamhet och de garanterar ett fokus på idrott istället för ekonomi för spelare och ledare. Spelare och ledare skall inom klubbens verksamhet fördelaktigt representera sponsorer och samarbetspartners.

Alla spelare och ledare förväntas vid match att inte använda kläder som associeras till konkurrenter till förenings nuvarande sponsorer.
Inga lag, ledare eller föräldrar får skapa egna overaller eller textiler där föreningens logga används. Endast föreningens eget framtagna material skall användas av de som tillhör och representerar Bjärreds IBK. Alla sponsorer är klubbens, inga lag får ha enskilda sponsorer. Frågor runt sponsring hanteras av klubbens sponsoransvarige.

Om lag vill samla in pengar enskilt till laget tex genom försäljning, skall detta i förväg stämmas av med styrelse.

12.0 HEMSIDOR & SOCIALA MEDIER

Bjärreds IBK har en officiell hemsida: www.bibk.nu samt www.bibk.se och dessa är kopplade till vårt administrativa webbverktyg Sportadmin. Det är ej tillåtet av ledare inom föreningen att driva egna lagsidor på andra ställen än på vår egen officiella hemsida. Om laget driver egna profiler på olika sociala medier skall det tydligt framkomma att så är fallet och att det ej är föreningens officiella profil. På dessa profiler får man ej heller använda klubbens logga eller bilder tillhörande föreningen utan styrelsens tillåtelse. Detta för att undvika att inofficiella profiler ger intrycket av att vara officiella. Styrelsen är ansvarig för att detta följs och har mandat att göra de åtgärder som krävs för att detta skall följas. Som aktiv i föreningen (spelare, ledare, styrelseledamot, funktionär, förälder) är jag medveten om att jag kan uppfattas som en representant för Bjärreds IBK även på mina privata hemsidor, forum eller sociala medier. Allt det ni kommunicerar offentligt skall ske med respekt för motståndare, domare och publik. I vår kommunikation skriver vi inga bortförklaringar, nedvärderar någon eller någons beteende. Lyft fram det positiva i prestationen och kom ihåg att resultatet inte är det viktigaste eftersom alla matcher är utbildning.

Ovan gäller även profiler i andra sociala medier såsom Facebook, Instagram eller Snapchat. Social medier får gärna användas för administrationen inom lagen, all kommunikation utanför lagen sker dock på klubbens officiella plattformar. Vill lagen ha en egen plattform på sociala medier för kommunikation till allmänheten skall detta stämmas av med styrelsen och följa klubbens mallar.


13.0 LAGKASSA

Föreningen bedriver verksamhet som finansieras främst av medlemsavgifter, stöd från stat och kommun samt sponsorer. För pengarna köper vi in bollar, målvaktskläder och annat material. Vi betalar seriespelsavgifter, domaravgifter och hallhyra samt avgifter för turneringar som våra lag åker på.

Lagkassan är en summa pengar som tillhör laget och som hanteras av en av laget utsedd person och som syftar till att finansiera aktiviteter som stärker gemenskapen i laget. 

Lagkassan består av de inkomster laget får in via exempelvis kioskbemanning och egen försäljning. Lagkassan tillhör och följer laget, skulle tränare eller spelare lämna har de inte rätt att få del av lagkassan. Om laget upplöses tillfaller lagkassan klubben.
Av kioskbemanningen får lagen 25% av den totala omsättningen när laget bemannat kiosken. 75% av intäkterna tillfaller klubben och klubben står då för alla inköp till kiosken. De kontanta intäkterna tillfaller laget direkt, de digitala betalas ut av klubben två gånger årligen.

Lagförsäljning uppfattas av vissa medlemmar och familjer som en börda och styrelsen ser därför att dessa genomförs med måtta och rekommenderar därför max en lagförsäljning per säsong. Ingen försäljning i klubbens eller lagets namn får ske av enskilda lag utan avstämning med styrelsen. Vid lagförsäljning behåller laget 100% av överskottet.

Vid lagförsäljningar används inte klubbens kiosk eller sociala medier, dessa används endast vid klubbgemensamma aktiviteter, i fall sådana genomförs.

Lagen i klubben får inte ha enskilda lagsponsorer, alla sponsorer är kopplade till föreningen.
Lagförsäljning skall inte konkurrera med klubbens sponsorer eller klubbens egen försäljning av kläder eller kioskvaror.
 



14.0 PÅFÖLJD

Överträdelse av denna policy kan innebära utestängning, efter samtal mellan ledare och styrelsen.

 Klubbpolicyn är ett levande dokument som kan ändras efterhand. Styrelsen är ansvarigt för dokumentet. Samtliga ledare och spelare ska ha kännedom om, och arbeta utifrån, klubbens policy. 
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