Gott nytt 2016!
 Ett nytt år är här och ett spännande år för Bjärreds IBK kommer det att bli. 
Först vill vi gratulera killarna i Pojkar 02-03 till framgångarna i Gothia Cup, tog sig till kvartsfinal I A-slutspelet. Starkt jobbat och förhoppningsvis något både spelare och ledare tar med sig länge. Även några andra lag var med i Gothia Cup och vi hoppas ni alla hade härliga innebandydagar i Göteborg.
 När vi pratar om framgångar kan vi inte undvika att prata om vårt A-lag som trots att de var tippade som ett bottenlag fortfarande leder div 2 Skåne på ett storslaget sätt. Jag hoppas ni alla tar chansen att komma förbi när det är hemmamatch i Bjärehov, närmast nu på söndag den 17 Januari kl 16.00,  vi kan lova att det bjuds på bra och spännande innebandy av hög kvalitet.
 2016 är året när Bjärreds IBK fyller 20 år, och det skall vi fira. Planerna är ännu i sin linda men vi tittar på flera olika möjligheter till evenemang kopplade till vårt 20 års jubileum. Här får vi återkomma med mer detaljer.
 Samtidigt som vi firar det gamla tittar vi framåt, klubbens profil och våra matchkläder börjar bli ålderstigna så klubben kommer under året se over våra färger, logotyper och hela klubbens profil, för att vara bättre anpassade till de krav som alla våra medlemmar ställer. I detta ingår även nya avtal med leverantörer av utrustning med mera.
 Till sommaren kommer BIBK starta sin första sommarskola. Vecka 26 blir det innebandyskola i Bjärred för unga spelare födda 2006-2009. Det blir mycket innebandy men även många andra roliga saker som händer, bad, disco och överraskningar. Läs mer och gör en intresseanmälan på vår hemsida,<http://www.bibk.se/>

Under våren kommer vi att satsa på utbildning, dels kommer många av våra ledare utbilda sig med hjälp av Oskar, vår A-lagstränare men vi kommer även att skicka ut spelarna i A-laget för att hjälpa till på de olika lagens träningar, allt för att vi skall bli bättre och för att det skall vara omväxlande och roligt att träna I BIBK. 
 Under Januari kommer vi färdigställa vårt nya kansli, det lilla rummet bredvid omklädningsrum 4 kommer att bli kansli för BIBK, nu letar vi bara en kanslist till klubben som kan använda vårt kansli. Har du tips på någon som vill arbeta några timmar i veckan med innebandy och mindre administration hör av er till styrelsen eller<bibk96@bibk.nu>
 I April kommer nästa kull innebandyspelare ansluta till BIBK då klubben startar upp ett P09/F09 lag. Tanken är att börja med testa på i April och gå ut till skolor med information för att starta igång laget på riktigt när vi startar igen i Augusti.
 Nu drar seriespelet igång igen efter juluppehållet och vi ser fram emot intensiva innebandymånader med slutspel i Mars/April och efter det kommer Skånemästerskapet för många lag. Vi hoppas vi ser er i hallen och vi önskar alla spelare och föräldrar ett härligt 2016 med mycket innebandy.
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